
 ¿Qué sugerencias tiene para el Fondo Adaptación?
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8/07/22 Foro final   Agua y Saneamiento 13 1 0 14 0 0 14 0 0 14 0 0 14 0 0 12 2 0 Se evidenció el compromiso por parte de los actores involucrados en la obra 11 3 0 No se tiene gran información sobre el Fondo Adaptación 12 2 0 Se entregó la información en un momento oportuno a la comunidad y ELS. 13 1 0 N/A 13 1 14 0 14 0 14 0 0 N/A 14 0 0 N/A Realizar una entrega a satisfacción ante el Municipio. 14 0 14 Alexander Paredes Guzmán
https://drive.google.com/file/d/1jE0SWeG
NEXUBRkSAX12udsteIPacC1a8/view?usp=s

haring

Julio Foro final   Salud 18 3 0 20 1 0 21 0 0 19 2 0 20 1 0 17 4 0

1. Fueron personas muy profesionales y nos informaron del proyecto
2. Nos explicaron del proyecto y lo que estaba para la entrega

3. Considero que faltó un poco más de acompañamiento por parte de la 
Administración  y más participación de la comunidad

4. Estuvieron pendientes e informaron de los avances del proyecto
5. Fueron muy claros nos explicaron todo muy bien

6. El trabajo en articulación con los actores en general fue positivo, esa es la 
mejor forma de poder avanzar sin embargo hay que seguir trabajando en la 

participación ciudadana de la comunidad en general
7. Estuvieron pendientes en informar a la comunidad

8. Todos hicieron un beneficio por este proyecto
9. Satisfecho en todo porque necesitábamos esta gran obra y quedo en 

magnifica presentación y calidad
10. Complacido por el interés que todos aportaron

11. Mi repuesta es muy buena, porque por fin se ve una buena y gran 
estructura aquí en este municipio a mi edad es la primera. A Dios gracias.

12. Mayor acompañamiento a las comunidades
13. Fueron personas que invitaban a la comunidad para informar del proyecto

14. Fueron muy profesionales en la ejecución del proyecto
15. Es importante por tocar nuestros corazones para cada uno

16. Debemos ser muy participativos como comunidad
17. Seguir fortaleciendo a las comunidades en temas de participación
18. Hubo un buen acompañamiento de las entidades en el proyecto
19. Considero que faltó un poco más de apropiación por parte de la 

comunidad
20. Nos acompañaron y nos informaron de cómo participar en el proyecto
21. Se debe acompañar más a las comunidades por parte de las entidades

21 0 0

1. Porque cumplieron con el proyecto del hospital
2. Como entidad nacional cumplió con la entrega

3. Buena ya que cumplieron con todo lo que habían planteado al 
inicio del proyecto

4. Cumplió con la obra
5. Porque entregaron la obra

6. La forma de manejar varias líneas de trabajo fue positiva, más 
con las aclaraciones realizadas el día de hoy

7. El Fondo nos deja para los vegueños una obra magna, para el 
servicio de los maciceños

8. Muy pendiente de este trabajo con  feliz termino
9. Ha sido muy buena porque gracias a esto la comunidad tiene una 

infraestructura muy buena
10. Porque entregaron la obra

11. La que teníamos ni medio, es de aspecto buenísima ojalá la 
atención sea lo mismo

12. Se lograron los objetivos que la comunidad vegueña 
anhelábamos

13. Entregaron la obra del hospital
14. Cumplieron

15. Excelente por todos los esfuerzos personales por los presentes
16. Porque finalmente se logró sacar adelante el proyecto

17. Porque realiza misiones de carácter social
18. Muy buena

19. Bueno ya que brindó el proyecto a nuestra comunidad
20. Es una entidad que cumple con los proyectos
21. Porque entregaron el proyecto del Hospital

21 0 0

1. Nos informaron de las capacitaciones  y talleres, además del avance del 
proyecto

2. Porque informaron del proyecto y convocaron a la comunidad
3. Fue buena ya que mantuvieron a la comunidad al tanto de todas las 

actividades realizadas en la obra en el transcurso del proyecto
4. Fue bueno nos acompañaron y guiaron en los talleres

5. Nos acompañaron a las comunidades e informaron
6. Nos informaron de cómo se puede participar

7. Siempre estuvimos en contacto y mantuvimos la mejor relación. Nuestro 
abrazo

8. Excelente
9. Ha sido muy buena, porque nos enseñaron muchos aspectos que nos 

forman como personas
10. El acompañamiento social fue muy bueno porque se dieron informes, 

recorridos
11. Fue muy constante

12. Desde el inicio de la obra estuvieron pendientes hasta esta fecha
13. Invitaron a la comunidad a que conociera del proyecto

14. Fue bueno porque hubo socialización
15. Sobresaliente

16. Porque atendieron las solicitudes de la comunidad
17. Porque nos enseñaron a conocer las formas de participación para un 

proyecto
18. Nos informaban de manera adecuada el avance del proyecto

19. Bueno, porque realizaron un buen acompañamiento a la comunidad 
desde el inicio hasta el final de la obra

20. Fue bueno durante la ejecución del proyecto
21. Nos acompañaron durante el proyecto a la comunidad

21 0 0

1. Porque entregaron el hospital para el macizo
2. Porque entregaron al proyecto a la comunidad

3. Satisfecho ya que esta trae un impacto muy  positivo a nuestro 
municipio y sus alrededores

4. Porque cumplió con el hospital
5. Es una gran obra para el municipio

6. La infraestructura es bastante buena, cambia el panorama total 
para nuestro municipio

7. Es una gran obra para el Macizo colombiano
8. Muy complacido

9. Muy satisfecho porque es muy grande, buena y de servicio para 
4 municipios del Macizo colombiano

10. El proyecto se realizó a cabalidad y la obra quedó maravillosa
11. Una buena obra

12. Gracias a Dios tenemos un hospital digno para atender todo el 
Macizo colombiano

13. Es una magnífica obra para las comunidades
14. Porque se ve que la obra está terminada

15. El logro fue importante, bien
16. Porque quedo excelente

17. Cumplieron con la obra del hospital La Vega
18. Porque es una obra de alta calidad y un buen  servicio para la 

comunidad
19. Satisfecho porque traerá muchos beneficios este proyecto en 
el área de la salud, como también en otras áreas lo cual es muy 

bueno para la comunidad
20. Porque cumplieron con la entrega

21. Es una gran obra para las comunidades

21 0 20 1 16 5 3 0 0 21 0 0

1. Muy bueno para las comunidades en el tema de salud
2. Muy bien porque es bueno porque es bueno para la calidad del 

servicio de salud
3. Satisfecho porque es un avance y mejoramiento en el área de 

la salud en el municipio
4. Porque mejora la salud

5. Muy bien mejora la atención en salud de los vegueños
6. Los beneficios y proyecciones son bastante positivos o los 

logros sociales generan mucha alegría y esperanza
7. Muy positivo, solo quedaría de en la ESE  trabajar 

coordinadamente  para mejorar más el servicio
8. Algo muy importante para la salud y el bienestar

9. Muy satisfecho pues su infraestructura y dotación puede 
brindar a cabalidad los servicios de salud

10. Satisfecho porque el proyecto se cumplió
11. Muy contento con las oportunidades

12. Mejoramiento en la salud
13. Porque mejora la calidad del servicio de salud.

14. Mejorar en los servicios prestados
15. Porque va a mejorar la calidad del servicio de salud

16. Porque va a ser de mucha ayuda para nuestra comunidad
17. Es importante contar con un buen servicio en  salud para 

todos
18. Me parece excelente porque era una necesidad que teníamos 

como comunidad
19. Satisfecho porque ahora la comunidad podrá recibir atención 

de  calidad
20. Muy bien para la comunidad y la salud del Macizo colombiano
21. Muy bien porque las comunidades van a tener mejor atención

1. Ponerlo en funcionamiento
2. Que sigan así no cambien su forma de trabajo fue 

excelente
3. Agradecimientos por toda la disposición para aportar 

de la mejor manera a la comunidad vegueña.
4. El Fondo cumplió con su responsabilidad de dejar en el 
municipio de La Vega y el Macizo una magna obra que la 

recordaremos siempre. ¡Gracias! 
5. Que sigan aplicando sus técnicas que son muy buenas
6. Que otros lugares del territorio nacional puedan gozar 

de estas magnas obras
7. Que Dios los bendiga por tan buen trabajo

8. Que sigan entregando proyectos de utilidad para las 
comunidades

9. Que sigan acompañando a las comunidades en 
proyectos

10. Que realicen más gestiones para proyectos en otras 
comunidades

11. Mejorar en temas de comunicación hacia la 
comunidad

18 3

1. Porque no participe en 
todas las reuniones

2. Que las preguntas no 
son muy claras

3. No participe de todas 
las reuniones

21 Victor David Aranda
https://drive.google.com/drive/u/1/f
olders/1Y2sCtGOdPvBJbTC5gKZha8

UitMKRn_iz

30/08/22 Foro final  Salud 15 0 0 13 1 1 13 1 1 11 3 1 12 2 1 11 3 1 15 0 0 15 0 0 15 0 0 15 0 15 0 15 0 15 0 0 15 0 0GENERAR EMPLEO/ mas presencia en la construccion para que se cumplan los tiempos/GENERAR EMPLEO CON EL PERSONAL DE LA ZONA/ DIVULGACION PARA TENER SENTIDO DE PERTENENCIA DEL NUEVO HOSPITAL /VERIFICAR PAGOS DE PROVEEDORES Y LOS TRABAJADORES / MAS PARTICIPACION CIUDADANA CON LOS VEEDORES/ PRESENCIA EN EL TERRITORIO /13 2 15 KATHERINE DELGADO SONDEO DE SATISFACCIÓN 
DILIGENCIADO

17/09/22 Foro final   Vivienda 31 0 0 31 0 0 31 0 0 31 0 0 31 0 0 31 0 0

Porque todo fue una realidad y que todos trabajaron en equipo;  hubo 
acompañamiento, participación, dialogo; nos sentimos bien; una gestión 

completa donde hay casas dignas; todo fue muy rápido y oportuno, trabajo en 
equipo, satisfactorio; buena gestión; satisfecho porque las casas las entregaron 

habitables; fue una realidad; gracias a la gestión de todas las entidades, 
tenemos vivienda digna para vivir; satisfechos porque en cada uno de los 

encuentros nos explicaron y nos dejaron claro todo respecto al proyecto;  feliz y 
contento de poder contar con la vivienda; sentí su acompañamiento e interés 

para que los beneficiarios entendamos la información y para que el proyecto se 
desarrolle de la mejor manera; siempre nos colaboraron; en cada foro nos 

aclararon las dudas con respecto a las viviendas; todos nos unimos y trabajamos 
a satisfacción; gracias a las gestiones tenemos casa propia.

31 0 0

Una imagen sobresaliente y responsable que tuvieron durante la 
ejecución; por el cumplimiento; Bueno porque fue muy impecable en la 
ejecución del proyecto, cumplieron con el proyecto y lo hicieron bien; 

realizó un buen proyecto para nuestro bienestar; nos ayudaron a tener 
nuestra vivienda propia; por su responsabilidad garantizan la 

satisfacción de los beneficiarios; es un apoyo para nosotros que 
necesitamos; la imagen es buena porque a pesar de el tiempo que 

esperamos nos ayudaron con el sueño del tener casita propia; realizó 
un  buen proyecto para nuestro bienestar; oportunidad de vivienda, 

unas casas hermosas, un lugar donde vivir; la trabajadora social ayudo 
mucho, un trabajo digno de ellos; porque siempre nos hicieron 

entender como era el proyecto y todo.

31 0 0

Porque fue una persona amable y comprensiva; por cumplir con toda la 
información; estuvieron pendientes fiscalizando lo que tiene que ver con la obra; 
porque estuvieron pendientes de todo; estuvo presente y además hizo bien su 

trabajo; el acompañamiento fue excelente; siempre estuvieron en la obra sin 
bajar la guardia. Fue bueno porque han sido muy amables y han sabido 

explicarnos el paso a paso de la construcción de nuestra viviendas; me siento 
muy contento; porque no fallaron, cumplieron; siempre han estado presentes 

han aclarado nuestras dudas nos han dado la información clara; el 
acompañamiento fue bueno ya que siempre nos tuvieron al tanto de como iba el 
proyecto, nos ayudaron a realizar nuestro manual de convivencia y todos fueron 

muy amables; el acompañamiento social fue excelente; siempre estuvieron 
pendientes y capacitándonos; fue buena porque se preocupan por la 

construcción de las casas; un proyecto muy completo para el bienestar de 
todos.

31 0 0

Demasiado contento y feliz; gracias al FA ya tenemos casa propia, 
fueron responsables y eficientes con el proyecto; tenemos techo y 

vivienda digna; ya tenemos un techo digno para vivir y en las mejores 
condiciones; porque el FA cumplió con la entrega de la vivienda; 

agradecido con todo su desempeño y trabajo; feliz por tener mi casa 
propia; 

31 0 31 0 31 0 15 0 0

Porque tenía dudas y me las aclararon; 
porque los reclamos que hice nos 

solucionaron; hice algunas preguntas sobre 
problemas que podíamos tener a corto o 

largo plazo en la vivienda y nos explicaron 
que debíamos hacer; porque se mejoró la 

petición realizada; 

31 0 0

Ya que el proyecto aporta al crecimiento social y económico del 
municipio; porque tenemos una mejor calidad de vida; satisfecho 
porque todo lo dejaron claro bien explicado; porque los proyectos 

han sido ejecutados para el bien de la comunidad; porque se 
cumplió con el objetivo; garantiza un mejor desarrollo para los 
habitantes en cuanto a techo seguro, economía y cercanía al 

municipio; porque cumplió con el proyecto y nos entregó la casa; 
excelente por su compromiso; nos ayuda mucho ahora podemos 

vivir en una vivienda digna y más tranquila; es una gran ayuda a los 
más necesitados; es un beneficio para todos tener la vivienda 

propia y poder convivir bien entre todos; porque los proyectos han 
sido ejecutados para el bien de la comunidad; gracias a esto 

podemos tener mejores oportunidades vivir más tranquilos y felices; 

Que continúen con proyectos para el bienestar de la 
comunidad dando así un progreso general; que nos 

cumplan en caso de alguna falla; que sigan con esa buena 
atención y sigan mejorando su calidad de empresa.

31 0 0 31 Viviana Farley Cuasquen Meza
https://drive.google.com/drive/folders/1uq

oSexF-h9b80PHsY8mbtUdMigs83Q8_
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. ¿El proyecto 
entregado cumple con 

las expectativas? 

¿Conoce usted los 
canales que dispone el 
Fondo Adaptación para 

radicar peticiones, 
quejas, reclamos, 

sugerencias, 
felicitaciones o 

denuncias?

Solo responder en caso de haber interpuesto alguna 
queja o reclamo con relación al proyecto. ¿Cómo se 

siente con la pertinencia a la respuesta dada?

Cómo se siente frente a los beneficios que aporta el 
proyecto a su comunidad?

¿Cómo se sintió con la participación, apoyo y acompañamiento durante el proyecto, de los siguientes actores? La imagen que tiene del Fondo Adaptación, ¿es?
El acompañamiento social realizado por el contratista de 

obra y la interventoría a lo largo de la ejecución del 
proyecto ¿fue?

¿Frente al proyecto entregada por el Fondo 
Adaptación se siente usted?

La información que recibió 
por parte del Fondo 

Adaptación en el foro final, 
¿fue clara?

MES Espacio en que 
participo Sector Pregunta 1 - FONDO ADAPTACIÓN Pregunta 1 - CONTRATISTA Pregunta 1 - INTERVENTORIA Pregunta 1 - ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL Pregunta 1 - EQUIPO LOCAL DE SEGUIMIENTO Pregunta 1 - COMUNIDAD Pregunta 1 - Explique su respuesta Pregunta 2 - 

BUENA
Pregunta 2 - 

REGULAR
Pregunta 2 - 

MALA Pregunta 2 - Explique su respuesta Pregunta 3 - 
BUENA

Pregunta 3 - 
REGULAR

Pregunta 3 - 
MALA Pregunta 3 - Explique su respuesta Pregunta 4 - 

BUENA
Pregunta 4 - 

REGULAR

NO  a la respuesta 
anterior ¿por qué? Número de Ecuestados (No. Personas a 

las que se les aplicó la encuesta)
Pregunta 4 - 

MALA Pregunta 4 - Explique su respuesta Pregunta 5 
- SI

Pregunta 5 - 
NO

Pregunta 6 
- SI

SONDEOS DE PERCEPCIÓN FOROS FINAL

TOTAL

Nombre del Encuestador SoportesPregunta 8 Pregunta 8 - Explique su respuesta Pregunta 9 Pregunta 9- Explique su respuesta Pregunta 10 ¿Qué sugiere para que el Fondo Adaptación 
mejore?

Fue fácil para usted diligenciar esta 
este sondeo de satisfacción  - SI

Fue fácil para usted diligenciar esta 
este sondeo de satisfacción - NO

Pregunta 
6 - NO

Pregunta 
7 - SI

Pregunta 7 
- NO


